

НА СЦЕНЕ— КУКЛЫ

Как уже сообщалось в «Ленинском знамени», для проведения третьей Всесоюзной Недели «Театр — детям и юношеству» областной театр кукол выехал в Елец. Торжественным было открытие этого праздника. Оно состоялось во Дворце культуры завода «Эльта». Артистов тепло приветствовали представители партийных и советских органов, пионеры города. С ответным словом выступили главный режиссер областного театра кукол, заслуженный артист РСФСР В. В. Жуков и директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР Г. Н. Бок ова.

В первый день Недели юным ельчанам был показан спектакль по пьесе В. Лифшица «Таинственный гиппопотам», поставленный заслуженным артистом РСФСР В. В. Жуковым и оформленный главным художником театра, заслуженным работником культуры РСФСР А. Ф. Бобылкиным. В спектакле заняты заслуженный артист РСФСР В. Тепляков, А. Заваруев, В. Проскураков, В. Ермилин. Познакомилась ребят в со спектаклем «Веселый маскарад», поставленным по пьесе Н. Когана. Состоялись встречи творческого коллектива со зрителями в городском Доме пионеров, в дошкольных учреждениях, школах.

Областной театр кукол выступил также в селах Елецкого района, а также в Задонске и Красном.

Г. НИКОЛАЕВА.

Ленинское Знамя
Г. Липовиц

№ 1 ДЕК 1982